



**CMC AUSTRIA**  
AUSTRIAN SECTION OF THE CLUSTER MUNITION COALITION (CMC)

**AUSTRIAN AID FOR MINE VICTIMS**  
Co-Laureate Nobel Peace Prize 1997

AUSTRIAN SECTION  
INTERNATIONAL CAMPAIGN TO BAN LANDMINES (ICBL)

Vörös T.Karoly Ur  
Főszerkesztő  
Nepszabadsag

Vienna, 29.05.2009

Tisztelt Főszerkesztő Ur,

Sajnálattal vettem, hogy a lap majus 2.-i számában hugom szörnyű tragediajarol megjelent – Hajba Ferenc által jegyzett – cikk tele volt (ertekelesen szerint tendenciozusan) teves es hamis allitasokkal, mind személyemet, mind hugomat (holtában) sertő minősítésekkel. Az alábbiakban összeallítottam a helyesbítéseket, amelyeket kerem közölni. Szamokkal jeleztem, a cikk mely reszehez tartozik a javitas .

1. Kizarolag az en lobbizasom, a nemzetközi sajto es a politikai nyomas hatasara tüztek ki - .Eva eltünesenek 4-ik honapjaban - a jutalmat a nyomravezetőnek. (Hajba: A közigazgatási eljárásban szokatlan módon például egymillió forintos nyomravezetői díjat tüztek ki Eva Rhodes ügyében. Igaz, ez sem vezetett eredményre.)

2. A „halottlato“ nem az en ötletem volt: a TV2 hivott fel, jelezve, hogy filmriportot keszitenek hugom Csizmaskandur allatmenhelyen, Szölöhegyen. Ők hivtak oda Lila King mediumot.(Hajba: Judith Majlath kétségbeesésében már halottlátóhoz is fordult.)

3. Többször kertem a rendörseget, kerjek meg a Scotland Yardot az Interpol bekapcsolásával – mivel Eva Rhodes angol allampolgar volt, hogy javitsak fel a rosszminőségű ipari kamera kepet,a gyanusított ferfi megtalalasa erdekeben .Ezt sem tettek meg.

4.Valóban első naptól kezdve követeltem a nyomozást.Ugyanis minden jel egy borzaszto büncselekmenyre utalt:-Hugom fájdalmas gerincserve miatt nem tudott jarni.Mindket autoja tarva-nyitva,inditokulccsal az inditoban,bezart udvaraban alltak.Angol allampolgarsagu hugom lejart utlevele a haloszobajaban volt. A mindig lezart irodaja tarva nyitva,feldulva es az uj Toshiba laptopja hianyzott,csak üres doboza maradt Hugom elethivatasszerűen foglalkozott a kobor es kinzott allatok megmentesevel, befogadasaval,apolasaval ,soha nem hagyta volna magara a 130

allatot. Tele volt tervekkel, építkezett, várta, hogy a hatóságoktól visszakapja működési engedélyt. Valamennyi holmija érintetlenül lakhelyén maradt, folyószámlájáról pénzt nem vett le, mobiltelefonjáról hívást nem indított. A körülmények egyértelműen bűncselekményre utaltak. A menhely hivatalos állatorvosa, kivel Eva évek óta együtt dolgozott és jól ismerte, egyet értve velem bűncselekményre hívta fel a rendőrséget minden tanuvallomásában is.

5. Hajba Ferenc cikk írója személyesen nem ismerem, nem találkoztam vele, interviút nem készítettem velem, ő tehát *természetemet* nem ismeri. H.F. kijelentése sertő valamint ragalmazo. (Viszont adtam egy interviút Szaszi Julianak, a Nepszabadság becsi tudósítójának. Ez az írás korrektül tükrözte a helyzetet, erőfeszítéseimet a nyomozás érdekében és rossz sejtéseimet. Ezt az interviút a Nepszabadság soha nem hozta le, nem használta fel). (Hajba: Judith Majlath persze nem könnyű természetű nő.)

6. Bónyban nem jártam, senkit nem ismerek, hűgom birtoka Szőlőhegyen van. (Hajba: Ezzel a magatartásával Bónyön is ellenszenvet keltett.)

7. 2006-ban Eva visszaadta engedélyt, többek között azért is, mert elege volt, az Emberek Allatkert győri alapítvány ragalmazo, irigykedő üldözéseiből, egyesek fenyegetéseiből és egy győri újság igazságtalanságaiból. De nem tudta megmenteni állatait ott hagyni. Később újra megkérve nyerte az engedélyt. Lásd győri al-Polgármester Prof. Schmidt elismerő levelet a Csizmaskandúr Alapítvány munkájáról és Európai színvonaláról!

8. A telephelyen végrehajtott tranzakciók dokumentálva voltak. (Hajba: Sok száz ember fordult meg a menhelyen, dokumentáció nem maradt utánuk, egymást sem nagyon ismerték)

9. Het és felhőnapon keresztül közel naponta szolgáltam a győri rendőrségnek információval, új tanúkkal, adatok fordításával és számos bizonyítási indítványt terjesztettem elő, tanúk meghallgatásért kerestem, én voltam, aki elfogott gyanúsított személyre felhívtam a rendőrség figyelmét. Politikai és sajtósegítséggel központi szerepet játszottam testverem felkutatásában. A magyar rendőrség által szervezett sajtókonferenciáról azonban kizártak. (Hajba: A rendőrségnek nagyjából fél év alatt sikerült mindenkit felkutatnia, aki akár csak pár napot is dolgozott Eva Rhodesnak)

10) Hűgom a cikki ró allításával ellentétben nem *szepsegeből elt, és modelkedett*, hanem a világhírű becsi Max Reinhardt Seminar színész egyetemen tanult, fotomodellként és színésznőként dolgozott, majd fiatalon férjhez ment, és anya lett.

11. John Lennon hosszas keresés után választotta a film főszerepére. (Hajba: Még John Lennon egyik filmjében is felbukkant egy epizódszerepben)

12. Valótlan cikk állítása, hogy a menhely az 1% adófelajánlásokból működött. Az APEH-től a 12 év alatt csak egy párszor kapott minimális összegeket. Valóságban Hűgom 160.000 GBP angol fonttal jött Magyarországra. Ehhez 50.000 angol fontot kapott Yoko Onotól az egykori filmszerepért. Összes vagyont az állatvédelemre, a magyar kőbor állatok mentésére költötte! Eva átmenetként választotta Magyarországot, míg döntött, hogy hol akar élni. Ezért vette a tanyát, majd a magyar kőbor állatok keserves helyzetét látva hívta életre a Csizmaskandúr Alapítványt és az Allatmenhelyt Szőlőhegyen, Győr közelében. A menhelyt saját vagyonából és külföldi segítséggel üzemeltette. Csak egy pár éve kapott állami 1%-os támogatást!.. (Hajba: Létrehozta a Csizmaskandúr Alapítványt, amely lakossági adományokból, egyszázalékos adófelajánlásokból működött.)

13. Valótlannak tartom a cikk azon megállapítást, hogy a "hazai állatmentők" szerint hűgom pénzhiányban elfogadhatalan körülmények között tartotta az állatokat. Ezt cáfolja a Győr Megyei Jogú Város alpolgármesterének levele, amelyet mellekelek, Ebből kiderül, hogy hűgom az európai szintű állatvédelem meghonosítása és művelése terén kiemelkedően fontos szolgálatot teljesített, kulturált állatotthonban gondozza az állatokat.

14. Varta engedelye visszateriteset. Ennek az állategeszsegügyi hatóságokkal egyeztetve a halála körüli napokban kellett volna megtörténnie.

15. A cikk író ismét elmulasztja közölni a lenyegét, hogy a Györi Városi Bíróság elhunyt hűgomat és lányát felmentette a garazdaság vadja alól. A megismertelt eljárásban a sertett rendőr egyszerűen nem jelent meg ezt követően 17 nap múlva **hűgom különös kegyetlenséggel elkövetett rablógyilkosság áldozata lett.**

16. Strassbourghban a rendőrséget elítélték, súlyosabban mint Hajba közli.

2007.04.17. Jogi Fórum / Magyar Helsinki Bizottság A strasbourgi bíróság döntése

**Magyarországot április 10-én az Emberi Jogok Európai Bírósága egy vélelmezett rendőri bántalmazás kapcsán. A strasbourgi testület megállapította, hogy a magyar hatóságok nem folytattak érdemi vizsgálatot egy, a Magyar Helsinki Bizottság ügyvédei által képviselt angol állampolgárnak a rendőri eljárás során elszenvedett sérülései miatt tett feljelentése nyomán, és ezzel megsértették az Európai Emberi Jogi Egyezmény kínzást és megalázó, embertelen bánásmódot tilalmazó cikkét.** A magyar állam 3000 euró nem vagyoni kártérítést és 3500 euró költségtérítést, azaz összesen mintegy 1,62 millió forintot köteles megfizetni Sophie Bartának. (Eva Rhodes lánya)

17. Mindkettő autója nyitva, indítóban a kulccsal a zárt udvaron álltak, Mindig zárt irodája azonban nyitva és új Toshiba laptopja hiányzott. Felsoroltam előzetesen a számtalan egyértelműen bűncselekményre utaló nyomokat.

18. Egyetérttek Hajba Ferencsel, miként történhetett, hogy Eva Rhodes eltűnése nem bűncselekménynek gyanították a Főkapitányság számtalan országos visszhangot kiváltó, bravúrosan felderítő nyomozói? Szabadfi Árpád dandártábornok sematikus indokolásával szemben a valóság az, hogy az eljárás közigazgatási szakában követtek el egy alapvető hibát a rendőrök akkor, amikor valamennyi nyomot eltűntettek. Az emberek az Állatokert györi szervezet tagjai Eva telephelyére történő beengedésével és ezzel tettek lehetetlenné a további emberölésben szükséges, komoly szakmai nyomozati munkát.

19. Megfelel a valóságnak az újságot azon állítása, hogy a "nyomra vezető díj a kasszában marad". Hozzáfüzném, hogy a 7 és fél hónapos nyomozás során napi e-mail, telefon kapcsán álltam a rendőrséggel, Feher Judith kihallgatását én indítványoztam. Feher J. (Eva telephelyvezetője, akit a rendőrség addig nem is ismert) volt az a személy, aki felhívta a rendőrök figyelmét arra a nőre, aki a gyanúsított Csabának a vezetéknevet is ismerte, levente Evával együtt dolgoztak. A *bravúros* nyomozás csak úgy jöhetett létre, hogy Feher Judit részletes, a tetteket közvetlenül ismerő személyre utaló vallomást tett. Neki járna a nyomra vezető jutalmazó díj.

20. Az Önök munkatársa hűgom haláláról a következőképpen tájékoztatott:

"A heves szóváltás után A. Csaba leütötte az udvaron a nőt, aki nem mozdult tovább. A férfi az udvari tüzrakó helyre vonszolta, gázolajjal megloccsolta a tüzet, a lángok 8m magasra csaptak-s orakon át egették a nőt." Az meg hagyjan, hogy hűgomat több alkalommal következetesen, "a nő" megjelöléssel apostrofálja szemben a 30 éves, erettsegizett özdi fiatalemberrel. Az viszont nagyon furcsa, hogy a Nepszabadság munkatárasának figyelmét elkerülte a sajtótájékoztaton bemutatott videó azon jelentsora, ahol hűgomat "az özdi fiatalember", korábban bokszoló, embersegeből teljesen kivetkőzve, rendkívül brutalisan, több hatalmas erejű ütessel agyonverte, majd elegették és csontjait Evi unokája hazának udvarán elasta. Hajba Ferenc tenyközleése azért is valótlan, mert nem egy ütés, hanem több, súlyos nagy erejű ütés volt, amely meg életben levő hűgom szörnyű halálát okozta. Hajba azt sem említi, hogy miután hűgomat halála verte, elegették és elasta, utána kirabolta Penzét és laptopját magához vette aztán Budapestre utazott.

Utoirat:

A cikkben nem esik szó arról, hogy az Emberek az Allatokert győri szervezet, Eva sokéves munkájának akadályozói, 24 órán belül, hogy testverem eltűnést a rendőrségnek bejelentettem, sajtóval, győri újságírókkal, TV –stábbal és különböző “allatmentőkkel” megrohantak a menhelyt és onnan a legszebb állatokat elhordták. Később interneten *adományért* EU szerte kinaltak, bankkijuttatásukat szavatolva. Saját fülemmel hallottam, amint az Emberek az Allatokert odarendelt emberei ünnepeltek, ”na végre eltettek láb alól Eva Rhodest, aki az állatokat ehezette...na végre már nincs a nő..” A szervezet önkéntesei nem tudták, hogy én Eva testvere vagyok és magyar szót értem... Ausztriából adománnyal érkezett állat-mentőnek hittek...

A cikkben az újságíróval való nyilatkozatokat közöl, illetőleg valós tényeket hamis színben tüntet fel.

A fentebb írtakra figyelemmel kérem Főszerkesztő Urat a kézhezvételtől számított 8 napon belül szíveskedjek a helyreigazítást megjelentetni lapjában, ugyanazon a helyen, ugyanazon betűtípussal a fentiek szerint.

A közlés elmaradása haladéktalanul sajtó helyreigazítási pert von maga után.

For information on Eva Rhodes please visit: [www.csizmaskandur.com](http://www.csizmaskandur.com)

Yours sincerely,

Judith Majlath

Director & project coordinator

CMC Austria, [www.stopstreubomben.at](http://www.stopstreubomben.at)

Austrian Section & Founder Committee Member of the Cluster Munition Coalition, CMC, [www.stopclustermunitions.org](http://www.stopclustermunitions.org)

Austrian Aid for Mine Victims

Austrian Section/International Campaign to Ban Landmines, [www.icbl.org](http://www.icbl.org),

1997 Nobel Peace Prize Co-Laureate

The Cluster Munition Coalition (CMC) is a network of 250 civil society organizations working in 70 countries to end the harm caused by cluster munitions. Founding members include Austrian Aid for Mine Victims, Human Rights Watch, Handicap International and other leaders from the Nobel Peace Prize-winning International Campaign to Ban Landmines which secured the 1997 Mine Ban Treaty. [www.stopclustermunitions.org/](http://www.stopclustermunitions.org/)

**Political solutions cannot be replaced by humanitarian aid – both must go hand in hand !**

We thank our partners for their cooperation and support:



Norwegian People's Aid  
Solidarity in Action



Actiongroup  
**landmine.de**



**MAG**

[www.magclearsmines.org](http://www.magclearsmines.org)

